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Проведени инициативи по повод Европейската седмица на мобилността- 2015г.  
 
 

Служителите от РИОСВ- Хасково и тази година се включиха в Европейската 

седмица на мобилността (ЕСМ) с личен пример, като на 18 септември  пристигнаха до 

работното си място пеша или с велосипед под надслов „Пеша на работа”. 
 
 

     
 

С поредица от събития  в  Седмицата на мобилността се включи Община 

Димитровград, която официално е регистрирана за участие в инициативата. Програмата 

стартира с атрактивно пътуване с влак за малките граждани на Димитровград до Хасково и 

обратно. На 16 септември в парк Вапцаров се проведе състезание по катерене на изкуствена 

стена. На 17 септември бе ограничено движението на МПС по ул. „Захари Зограф”, където  

се проведе ученическо състезание с велосипеди, а в  парк „Марица” деца от детски градини  

рисуваха на асфалт. Победителите в състезанията по колоездене и катерене получиха 

грамоти и награди от РИОСВ- Хасково. 
 
 

 



На 17 септември  началните класове на ОУ „Ш.Петьофи”- гр. Хасково организираха 

пешеходна разходка, по време на която посетиха туристическите забележителности и част от 

държавните институции в града. Разходката им приключи с открит урок- беседа в РИОСВ- 

Хасково, след което получиха светлоотразителни значки с логото на кампанията  и 

информационно- образователни материали. 

 

      

      Първи със състезание по колоездене се включиха в Седмицата на мобилността децата от 

ОУ „П.Славейков”- Димитровград.  Ученици от ОУ „Л.Каравелов”- гр.Хасково и от СОУ 

„П.Р.Славейков”- гр.Кърджали организираха велопоходи и игри на открито. В СОУ 

„Л.Каравелов”- Димитровград проведоха беседа, изготвиха информационно табло и 

раздадоха брошури по темата, а педагогическият персонал се включи в инициативата „Пеша 

на училище”. Много други училища в региона  също проведоха различни екоинициативи- 

велопоходи, игри на открито, открити уроци и разходки  сред природата. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

РИОСВ- Хасково 


